



PRVI METRI BETONA –
 Čeprav je bila letošnja zima
 precej neugodna za gradnjo,
 so delavci kranjskega Gradbinca
 vseeno po načrtu delali na novem
 mostu čez Savo. Povezoval bo
 industrijsko cono na Laborah
 s Planino. Dela so že tako daleč,
 da bodo za konec tedna na mostu
 položili prve metre betona. –
 Foto: F. Perdan

Leto XXXIII. Številka 15

GLAS

Kranj, torek, 26. 2. 1980

Cena: 5 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik,
 od januarja 1968 kot poltednik, od janu-
 arja 1980 trikrat tedensko, od januarja
 1984 kot poltednik ob sredah in sobotah,
 od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Vojaki na smučeh

Kanin nad Bovecem je kraj letošnjega 4. smučarskega prvenstva ljubljanskega armadnega območja – Pripadniki naše armade bodo tekmovali 1. in 2. marca – Moštvo Kranja je tudi tokrat med favoriti

Bovec – Dosedanja tri smučarska prvenstva ljubljanskega armadnega območja so bila na Pokljuki, vsem vrhu nad Škofjo Loko in v Pohorju. Na njih je sodelovalo preko sto tekmovalcev iz več garnizij: predvsem gre za moštva iz Kranja, Ljubljane, Maribora, Novega mesta, Celovca in Vrhnike. Na teh tekmovanjih je največ točk osvojilo moštvo iz Kranja, ki je bilo že trikrat prvenstvo ekipni zmagovalci. Najbolj posamezniki s teh prvenstev so bili: Popovi Šapki vedno osvojilo prvo mesto, nato pa še drugi in tretji. Letošnje prvenstvo prireja poveljstvo ljubljanskega armadnega območja v počastitev 35. obletnice osvoboditve naše domovine z namenom, da bi poleg pregleda doseženih rezultatov pouka doseglo razvoj

amaterstva in napredek športnih aktivnosti pripadnikov armade. Ker je telesna vzgoja sestavni del pouka vsakega pripadnika, ji v armadi posvečajo posebno pozornost. S stalnim organiziranjem športnih aktivnosti vojakov med bivanjem v armadi in sodelovanjem mladine na tem področju pridobiva ta dejavnost na množičnosti, kar pomeni poseben prispevek armade delovni in borbeni sposobnosti naših delovnih ljudi in občanov. Tako pridobljene športne navade mladi ljudje prenašajo na svoje tovariše v vseh krajih naše domovine.

Priznanje na 4. smučarsko prvenstvo LAO, ki bo od 28. februarja do 3. marca v našem najvišjem zimskem športnem središču – Kaninu nad Bovecem, so uspešno končane. Organizacijski odbor je na sestanku

v prvi polovici tega meseca zelo ugodno ocenil njihov potek. Predvsem je poudaril veliko zavzetost vseh struktur na področju tolminske občine, posebno v krajevni skupnosti Bovec. Posočje in Bovec prvenstvo doživljajo vse bolj kot del svojega uveljavljanja in tudi del priprav na 35. športno prvenstvo ljubljanskega armadnega območja maja letos v Tolminu, ki ga bodo organizirali v okviru proslavitve končane obnove v potresu porušenega Posočja.

Občani Boveca so ponosni, da bodo pet dni gostili najboljše smučarje ljubljanskega armadnega območja. Kot je zapisal predsednik tolminske občinske skupščine v biltenu prvenstva, so prepričani, da prireditelji na Kaninu ne bo le medsebojno merjenje moči športnikov, temveč vzpostavljanje vezi med njimi, tkanje poznanstev in prijateljstva med mladimi iz njihove občine in mladinci iz drugih krajev naše domovine; bo izraz povezanosti naših delovnih ljudi s svojo armado. To bodo organizatorji in gostitelji dokazali tudi z več kulturnimi prireditvami in drugimi srečanji v dneh prvenstva.

Prvenstvo bodo odprli v soboto, 2. marca, ko se bodo začela tudi prva tekmovanja. Nadaljevala se bodo v nedeljo, 3. marca. Pričakujejo, da se bodo kranjski planinci, ki so pokazali izredno pripravljenost že na prireditvah Po stezah partizanske Jelo-vice in so med favoriti prvenstva, ponovno trdo bojevali za najvišji naslov.

S. Saje

Le spoštovanje dogovorov vodi do cilja

Stabilizacijska prizadevanja lahko hitro zvedenijo, če se ne bomo znali samoupravno organizirati za uresničevanje dogovorjenih ciljev, so poudarili na petkovi seji delavskega sveta sestavljene organizacije gorenjskih gozdarjev in lesarjev GLG na Bledu. Če je eden glavnih pogojev za gospodarsko ustalitev izvoz, potem se je treba organizirati tako, da bo prodaja na tuje resnično stimulirana ali pa se je treba obnašati vsaj tako, da izvozniki pri ustvarjanju deviz ne bodo imeli težav.

Prav pri tem pa je, so poudarili, zatajila samoupravna interesna skupnost za ekonomske odnose s tujino. Uvozni posli iz lanskega leta se pogosto enostavno prenašajo na letošnje, ne glede na znane usmeritve in tako zmanjkuje »prostor« za tiste proizvajalce, ki nujno morajo uvažati surovine in reprodukcijski material, da potem lahko izvažajo.

Tako se je tržiški ZLIT, ki izvažajo 95 odstotkov celotne proizvodnje in predvideva letos izvoz nad 2 milijona dolarjev, kar je v celotni SOZD tudi najboljši dosežek na delavca, znašel v velikih težavah, ker ne more uvoziti za 500.000 dinarjev kovinske opreme za pohištvo. Brez te opreme ne more prodati niti kosa. Ker so roki postavljeni in dogovorjeni, vsak dan zamude postavlja pod vprašaj ves izvoz.

Problem je tudi v tem, da je doma praktično v tem trenutku nemogoče dobiti proizvajalca omenjene opreme. Razen tega pa imajo domače tovarne precej višje cene. Za ključavnico bi bilo domačemu proizvajalcu, s katerim so se že dogovarjali, treba odšteti 55 dinarjev, medtem, ko jo tuji kooperant izdeluje za polovico ceneje.

Primer tržiškega ZLITA najbrž ni osamljen, kaže pa na to, da je večina še vedno prepričana, da stabilizacijski ukrepi veljajo za druge. Le tako si lahko razlagamo, da smo že v začetku prekoračili dogovorjeno višino uvoza za prva dva meseca. Posledica so administrativni ukrepi, ki pa navadno najhujše udarijo pridne. Tudi takšne, ki izvažajo večino svoje proizvodnje in uvažajo komaj nekaj odstotkov v primerjavi s prodajo na tuje ter ustvarjajo velik devizni presežek.

L. Bogataj

XIII. zimske olimpijske igre Lake Placid '80

Z izjemami naši odlično

LAKE PLACID – »Nasvidenje leta 1984 v Sarajevu« je bilo zapisano na velikem semaforju v Lake Placidu ob svečanem zaključku trinajstih zimskih olimpijskih iger. Za tisoč štiristo-timi športniki iz petintridesetih držav in organizatorji je dvanaest dni borb v zimskih športih. Vsi so bili v teh dneh kot prava velika družina, ki ji je bilo v miselnosti olimpijsko izročilo: »Za mir in prijateljstvo na svetu«.

Najuspešnejši so bili na teh igrah, ki so bile po organizacijski strani ene od najslabših doslej, reprezentantje in reprezentantke Sovjetske zveze. V dvanaestih dneh olimpijskih bojev so osvojili športniki SZ kar dvaindvajset odličij. Po številu so za eno osvojeno več pred SZ reprezentantje NDR, a imajo Sovjeti deset zlatih, NDR pa devet.

Junak letošnjih zimskih olimpijskih iger je hitrostni drsalec iz ZDA Eric Heiden. Ta visoki ameriški hitrostni drsalec je na teh igrah osvojil kar pet zlatih odličij. Bil je najboljši v vseh petih moških disciplinah. Hanni Wenzel iz Liechtensteina je najboljša tekmovalka. Alpska smučarka iz Liechtensteina je osvojila dve zlati kolajni in eno srebrno. Na teh olimpijskih igrah pa je prišlo tudi do razburljivih in dramatičnih rezultatov in izidov. Tako so hokejisti ZDA nepričakovano osvojili zlato, smučarski tekač Mieto iz Finske je bil le za las ob olimpijsko zlato, za las pa je bil ob bron tudi naš Bojan Križaj v veleslalomu.

Na trinajstih olimpijskih igrah v Lake Placidu je nastopilo tudi petnajst jugoslovanskih reprezentantov. Z izjemami so naši športniki odlično reprezentirali jugoslovanski zimski šport. Odlično oceno zaslužijo alpinisti in alpinke za nastop v veleslalomu in Jože Kuralt v slalomu. Vsi pa so razočarani nad nastopom moške in ženske vrste v slalomu. Tu se je uvrstil le Jože Kuralt. Vendar ne smemo biti razočarani nad olimpijskim slalomskim nastopom. Vsi so pokazali, da so vrhunski slalomisti. Prehitro smo se namreč navadili na odlične dosežke naših alpincev. Vemo, da so sposobni dosegati še boljše uvrstitve.

V veleslalomu smo v obeh konkurencah dobili tudi naše najboljše uvrstitve v zgodovini jugoslovanskih nastopov na zimskih olimpijadah. Tudi tekača in biatlonec so se med to vrhunsko družino odlično držali. Odlično oceno zasluži tudi za svoj nastop umetnostna drsalka Sanda Dubravčić. Med dvajsetimi nastopajočimi je bila izvrstna enajsta. Razočaranje so nam pripravili skakalci. Na obeh skakalnicah so bili namreč med zadnjimi.

Organizator si je privoščil veliko napak. Prepričani smo, da bomo leta 1984 v Sarajevu dokazali, da smo dobri organizatorji in še boljše športniki. Uspehi, ki so jih naši dosegli v Lake Placidu, so predvsem obveza za še boljše delo.

D. Humer



KRANJ – NOV TEPTALNI STROJ SK TRIGLAVA – Pred dobrim tednom dni je smučarski klub Triglav iz Kranja – tekaška sekcija – dobil teptalni stroj za pripravo tekaških prog. Stroj že služi svojemu namenu, saj so z njim pripravili proge za slovensko pionirsko prvenstvo, ki je bilo v smučarskih v Ratečah. Z novim strojem pa so pripravili tudi smučine za tradicionalni Beštrov tekaški memorial, ki so ga prestavili iz Nemilj v Rateče. Teptalni stroj, ki so ga dobili v Italiji, je klub veljal 560 tisoč dinarjev. SK Triglav bo s tem strojem pomagal tudi pri pripravi prog v občini in tudi v drugih gorenjskih občinah. – Foto: D. Humer

Na 13. strani objavljamo rubriko za invalide, v kateri je tudi seznam poverjenikov društva invalidov Kranj po krajevnih skupnostih.

Zdravljenje se nadaljuje

LJUBLJANA – Zdravniški konzilij, ki skrbi za zdravje predsednika republike in Zveze komunistov Jugoslavije Josipa Broza-Tita, sporoča, da je zdravstveno stanje predsednika še vedno resno. Zdravniki nadaljujejo z intenzivnim zdravljenjem. Predsednik je prebil zadnje noči mirno. Intenzivno zdravljenje je zadnje dni usmerjeno predvsem v premagovanje težav, ki so nastale zaradi pljučnice, ki jo je prebolel Josip Broz-Tito.

NASLOV:

Enotnost v raznoterosti

Zaradi spleta več oblik izražanja ni mogoče govoriti o Venu Dolencu kot slikarju, pesniku ali glasbeniku posebej. Vedno je pri njem treba upoštevati, da obravnava življenjske vrednote preko čopiča, peresa, besede in glasbila enakovredno in sprotno v vseh hkrati.

A povrnimo se v čas Dolenčevega boemskega življenja, ko je občudoval zgodovinske in umetniške znamenitosti Francije, življenje v tej deželi, se učil in živel od svojih slik in glasbenih nastopov. To je bilo obdobje protestnih pesmi, po katerih so sloveli zlasti ameriški pevci. Na raznih prireditvah jih je prepeval tudi on, obenem pa dodajal lastne, kritične do časa in družbe. Medtem je spoznal ženo Melito, o kateri pripoveduje, da je dobra glasbenica ter velika opora v njegovih ustvarjalnih prizadevanjih.

Glasbeno delo Vena Dolenca je tesno povezano z akustično skupino Sedmina, čeprav z ženo precej nastopata tudi sama. »Kako je ansambel pravzaprav nastal?«

»Ko sem 1976. leta prvič samostojno razstavil v Trzinu, sem ob otvoritvi razstave, morda se sliši smešno, hotel nekaj posebnega. Zbral sem par fantov, ki so se spoznali na glasbo. To so bili prvi zametki Sedmine, čeprav se po tem koncertu leto dni nisimo videli. Našli smo se spet za nastop na festivalu v Šenčurju, kjer smo dobili priznanje kot najbolj izvirna skupina. To nas je spodbudilo, da smo se kmalu dela resno lotili.«

»Koncertov, radijskih in televizijskih snemanj ne bi naštevala, ker jih je preveč. Zanimivo pa se mi zdi vaše nagnjenje h klasiki in k folklori.«

»Besedila pesmi, ki jih pišem, so zelo baladna. Naslonjena so na tradicijo, na zgodovino, pa vendar so aktualna tudi danes. Kritična so, čeprav ne direktna. Kdor hoče, jih razume. Namenoma uporabim take besede in rime, ki so jih ljudje že pozabili. Sporočilo primerna mora biti seveda glasbena spremljava, ki spominja na narodne ritme, je pa zaradi flavte in violine precej klasična. Vse skupaj res zveni žalostno, baladno, nenavadno. Vendar taka je usmeritev Sedmine, ki ji glasbena moda ničesar ne pomeni.«

»Kaj tako močno vpliva na vas, da ste izbrali tak način izražanja?«

»Dva elementa sta. Kadar ustvarjam, se izključim iz časa in stopim med ljudi, ki jih poznam kot ljudi. Vrnem se na Bizeljsko, kjer sem dolgo živel, med vinograde in kmete. Spominim se

veno dolenc:

v polju gre pšenica v klas

kdo bo ženin kdo bo svat
naj pokaže svojo dlan
puža pestva slike tri
si oblači pajčolan
kdo bo ženin kdo bo svat
bratsko režejo si kruh
zjutraj bo le eden sam
v času ki prišepa gluh

v polju gre pšenica v klas kdo le kdo nam plete čas

muren gode v temno noč
v polju gre pšenica v klas
vsak je v mislih negotov
kaj poreče na ves glas
muren gode v temno noč
puža skriva v sebi greh
kdo bo prvi stegnil dlan
zdaj ni časa za posmeh

v polju gre pšenica v klas kdo le kdo nam plete čas

črno vino pijejo
in vagojo če le ni res
da karte v roki lažejo
če ni bilo še kaj vmes
črno vino pijejo
bratsko režejo si kruh
v roke puži sežejo
v jutro šepa starec gluh

v polju gre pšenica v klas kdo le kdo nam plete čas

poštenih ljudi in pristnih medčloveških odnosov, ki so se mi zapčili v spomin še kot otroku. Moja nagnjenost k folklori verjetno izvira iz teh doživetij. In drugič; pesmi nastajajo kot izraz nasprotij, ki jih opažam vsak dan ob srečanjih z ljudmi. Naprotja so vedno večja, ljudje vse bolj zaprti. Kot školjke. Tudi kadar se zelo intimno pogovarjam z nekom, kar je zelo redek primer, ugotovim, da človek nima pravega obraza. Še vedno ostane maska, ki je ni sposoben odstraniti.«

»Slikarstvo, pesništvo in glasba so tri veje umetnosti. Kako jih ločujete?«

»Med slikarstvom in pesnikovanjem ne delam razkoraka, ni

Tretji album Toneta Janše

Te dni je pri Helidonu izšel novi, že tretji samostojni album mednarodnega jazz kvarteta, ki ga vodi kranjski saksofonist Tone Janša. Na plošči igrajo sami prekaljeni glasbeniki, ki so tako ali drugače povezani z Institutom za jazz v avstrijskem Gradcu. Poleg Janše na tenor in sopran-saksofonu in flauti, sodelujejo še švicarski pianist André Jeanquartier, avstrijski basist Ewald Oberleitner in beograjski bobnar Miroslav Karlovič.

Nova plošča, ki so jo naslovlili »Pattern« (Vzorec), prinaša pregleden prerez dosedanje jazzovske ustvarjalnosti Toneta Janše, zato je po svoji vsebini zelo pestra. Vsebuje široko paleto najrazličnejših jazzovskih izhodišč in iskanj (modalno zasnovan jazz, free jazz, bitonalno glasbo, itn.), pomembna novost pa je



uporaba folklornih elementov. Slovenska ljudska pesem »Kje so tiste stezice« postane v Tonetovi predelavi zanimiva jazzovska balada. Pomembno je tudi iskanje v ciganski melodiki, kar potrjuje skladba »Rom«. Poleg tega zasledimo še kopico zelo sodobnih poskusov, ki vsi povrsti zvenijo zelo izvorno, nenavadno, sveže – »janševsko«. V naslovnih skladbi »Pattern« nas z zanimivim, novim in drugačnim zvokom presenetijo ljubljanski RTV orkester z dirigentom Jožetom Privškom na čelu.

Kvartet Toneta Janše se te dni pripravlja na nove nastope po slovenskih krajih. Koncerti bodo seveda namenjeni predstavitvi nove plošče. Predvidena je tudi turneja po Indiji. Janšev kvartet bo nastopil na jazz festivalih Yatra 80 in Calcuta 80, vzporedno pa se bo predstavil na več koncertih po indijskih mestih. Še en jazz festival ga čaka v marcu in sicer v Burghausenu v Zahodni Nemčiji. K. Mohar



Mirko Cegnar

Pred dnevi je praznoval svojo 70-letnico, letos bi praznoval 50 let svojega gledališkega dela. Igralec kranjskega gledališča Mirko Cegnar je umrl. Gledališki žarometi, ki so nešteto krat krčili svetlobo in senco njegovih številnih vlog, se v njegovih očeh ne bodo več zaiskrili.

Predstave v gledališču se zaključujejo z aplavzi. Mirkovo življenje je bila velika predstava pravega gledališkega zanesenjaka. Ne moremo zaploskati. Nešteto krat smo mu ploskali, od srca in želje, da bo naslednjič ponovno med odskrimo zavesami. Več kot 200 različnih vlog je nemara prešlo, da bi lahko odzrcalilo vse kar je Mirko Cegnar dal gledališču. Vlog, ki bi lahko v vsej veličini izpostavile vso neusahljivo ljubezen do gledališkega snovanja ni. Taka vloga je lahko le resnično življenje predana, zaljubljenega komedijanta – in to vlogo je Mirko vedno ponavljal, jo vedno znova odkrival... odkrival jo je pred nami kot igralec, kot režiser, organizator, gledališki pedagog, masker... Verjetno ni gledališkega dela, ki se ga Mirko ne bi lotil z enako ljubeznijo. Bil je največji možni ljubitelj gledališča.

Vesetje do življenja, veselje do igranja – to sta bili verjetno tisti življenjski oporni točki, ki sta Mirku pomagali, da je dostojanstveno in razumno premostil vse – hvalo in kritiko svojega dela, pod katerima je vedno ustvarjalnost gledališnika. Bogate življenjske in ustvarjalne izkušnje ni samoljubno skrivati. delil jih je med svoje prijatelje, kolege, med svoje mlade naslednike.

Trpke in težke dni je doživljal med vojno v Dachau... Celó v težkih dneh je nadaljeval svoje poslanstvo, ki se je lahko v svobodi iz leta v leto razraščalo do tiste meje, ko danes nemo lahko ugotavljamo, da je nena-domestljivo.

Vsako življenje je enkratno, življenje gledališnika to spoznanje podčrtuje – njegovo nepovnovljivo delo ostaja v spominu. In morda bolj kot kdajkoli vem, da je bil Mirko ljudski umetnik v najzlahnejšem pomenu. Od njega smo se poslavljali vedno, kadar je padla gledališka zavesa, vedno prepričani, da se bomo lahko še poslovlili. Tokrat se zavesa ne dvigne več – njegova vzorna predanost, samoodpovedovanje, zaljubljenost in ustvarjalna poštenost so dediščina, ki nam jo zapušča. Mirko. Hvala! Matija Logar

Izbrane pesmi šentviškega tabora

»Ljudje naj pojo« je geslo letošnjega Tabora slovenskih pevskih zborov v Šentvidu pri Stični. Strokovni svet, ki ga vodi umetniški vodja Marko Münih in predsednik Miro Kokolj, je že sestavil program zaključnega skupnega nastopa pevcev. Po uvodni slavnostni prireditvi Premrlove »Zdravljice« na tekst pesnika Prešerna ob 180-letnici njegovega rojstva, bodo združeni pevski zbori zapeli v Bučarjevi prireditvi znano slovensko ljudsko pesem, ki je najljubša predsedniku Titu, »Pleničke je prala«. S ponarodelo korosko »Rož, Podjuna, Zila« lani umrlega ljudskega skladatelja Pavla Kernjaka in z ljudsko iz Slovenske Benečije »Ne hodi mi tode ponoči« v prireditvi B. Orla, bodo poudarili boj za pravice naših rojakov v zamejstvu. Osemdesetletnici skladatelja Matije Tomca bo posvečeno belokranjsko »Metliško kolo«. Sicer pa so iz vsake slovenske pokrajine izbrali po eno pesem. Tako bodo poleg ljudske »Kranjčičev Jurij« v prireditvi Sama Vremšala peli še dolensko »Saj lepše

rože ni na svetu« v prireditvi K. Pahorja, gorenjsko »Škrjanček poje« v obdelavi Marjana Hubada, primorsko iz Idrije »Smukovo« Z. Prelovca in narodno iz Luč v Savinjski dolini »Mene pa glavica boli«. Za konec pa bo skladatelj Viktor Mihelčič prispeval še novo delo ob 35-letnici osvoboditve za zbor s solom in godbo.

Enajst pesmi bodo pevci pod vodstvom različnih dirigentov zapeli na sklepni slovesnosti Tabora, v nedeljo, 22. junija. V soboto, 21. junija pa bo v Šentvidu koncert zamejskih pevskih zborov, drugi zbori pa bodo nastopili v več krajih Dolenske. Letošnji ljudski izbor pesmi bo nedvomno zanesljivo prispeval k številnejšemu odzivu pevskih zborov, saj so to pesmi, ki jih večina zborov že zna, ali se jih bodo zlahka naučili. Doselej se je prijaviло že okrog 120 zborov, rok za prijave pa naj bi zaključili v začetku marca, ko bo v Šentvidu sestanek vseh zborovodij sodelujočih zborov. Vabila in partiture pesmi pa bodo poslali vsem zborom, ki so v desetih letih sodelovali na šentviški prireditvi.

Kulturni koledar

RECITAL CANKARJEVIH DEL

Mladina Solskega centra Iskra iz Kranja bo danes ob 18. uri v dvorani delavskega doma v Kranju pripravila večer Cankarjeve besede, ki so ga naslovlili Recital Cankarjevih del. Pod mentorstvom Alenke Prah in v režiji Jožice Mihev bodo nastopili: Janez Jekelj, Janez Berce, Tomo Gorjanc, Barbara Zajc, Irena Mlakar in Jure Mejac. Sodelovalce bodo učenke Glasbene šole iz Kranja Maja Bezljaj, Teja Mezeg in J. Pogačnik pod vodstvom M. Bezljaj in J. Zupančič.

RAZSTAVA GRAFIK NA TEMO 750 LET KAMNIKA

V prostorih osnovne šole v Mostah pri Komendi je odprta razstava grafik na temo 750 let Kamnika, ki jo je šola pripravila s sodelovanjem Društva EX libris Slovenije in Skupščine občine Kamnik.

PRIREDITVE V ŠKOPJELOŠKI KNJIŽNICI

Danes, ob 17. uri v uri pravljic za predšolske otroke bo Marija Lebar pripovedovala o letnih časih. V sredo, 27. februarja, ob 18. uri bo na vrsti predavanje za diaspolitivni o Siciliji, ki ga bo vodil Janko Krek. V četrtek, 28. februarja, ob 18. uri bo v uri pravljic za šolarje Valentina Štuki pripovedovala Gozdne zgodbe.

**Aerodrom Ljubljana**

razpisuje dražbo za prodajo vozil, ki bo dne 7. 3. 1980, ob 10. uri v prostorih mehanične delavnice na letališču Brnik.

1. Avtobus TAM AS 3500, letnik 1968
izklicna cena 120.000, - din
2. Osebno vozilo Mercedes 280 S, letnik 1970
izklicna cena 100.000, - din
3. Osebno vozilo VW 1300, letnik 1972
izklicna cena 40.000, - din
4. Osebno vozilo VW 1200, letnik 1972
izklicna cena 25.000, - din
5. Osebno vozilo VW 1200, letnik 1977
izklicna cena 30.000, - din

Vozila pod zaporednimi številkami od 1 do 4 so v voznem stanju, vozilo pod zaporedno številko 5 pa je v nevoznom stanju.

Prometni davek v izklicni ceni ni vključen. Ogled vozil je eno uro pred pričetkom dražbe.

Interesenti morajo položiti kavicijo 3.000, - din pred pričetkom dražbe. Pri dražbi nastopa družbeni in zasebni sektor enakopravno.

Vse informacije dobite po telefonu št. 064 25-761 int. 07.

**Žito Ljubljana**

TOZD Pekarna Kranj
Dražgoška 8

Objavlja prosta dela in naloge:

1. PREDELOVANJE VRNJENEGA KRUHA

Pogoj: - polkvalificirana delavka

Stanovanje v Kranju ali bližnji okolici. S stanovanjem ne razpolagamo.

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Prijave sprejemamo 8 dni po objavi oglasa.

**Tiskarna in kartonaža
Gorenjski tisk**

Kranj

Delovna skupnost skupnih služb objavlja prosta dela in naloge

tajnice samoupravljanja

Pogoj: - 4-letna administrativna upravna šola in 2 leti delovnih izkušenj ali 2-letna administrativna šola in 3 leta delovnih izkušenj in dobro obvladanje strojepisa in stenografije

Določeno je 2-mesečno poskusno delo in se združuje za nedoločen čas.

Ponudbe z dokazili o izobrazbi in strokovnosti sprejema tajništvo delovne organizacije TK Gorenjski tisk Kranj, Moše Pijade 1 v 15 dneh po objavi.

tržiška tovarna kos in srpov • tržič

Na podlagi kadrovskega potreb komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

1. STROŠKOVNEGA KNJIGOVODJE (en delavec)
2. KONSTRUKTERJA ORODIJ I. (en delavec)
3. ORODJARJEV IN KLJUČAVNICARJEV (dva delavca)
4. POMOŽNIH KOVAČEV (tri delavci)
5. POMOŽNIH BRUSILCEV (dva delavca)

Za objavljena dela in naloge se poleg splošnih pogojev zahteva izpolnjevanje še naslednjih pogojev:

- Pod 1.: - da ima srednjo ekonomsko šolo in
- 1-3 let delovnih izkušenj na tem področju in pozitiven odnos do samoupravljanja,
- poskusno delo tri mesece.
- Pod 2.: - da ima višjo ali srednjo strokovno izobrazbo strojne smeri in
- 1-3 let delovnih izkušenj in
- pozitiven odnos do samoupravljanja,
- poskusno delo tri mesece.
- Pod 3.: - da ima končano poklicno šolo ustrezne smeri,
- in 1-3 let delovnih izkušenj,
- poskusno delo 2 meseca.
- Pod 4. in 5.: - končana osnovna šola, ustrezne delovne navade in pozitiven odnos do samoupravljanja,
- zaželjene izkušnje na podobnih delih in nalogah, sicer možnost priučitve,
- poskusno delo 1 mesec.

Za opravljanje objavljenih del in nalog bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom, OD pravnika, delovno razmerje je možno skleniti takoj po opravljeni izbiri.

Kandidati naj ponudbe z dokazili o strokovnosti in kratkim življenjepisom pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Tržiška tovarna kos in srpov - Trzič, Cankarjeva 9, komisija za delovna razmerja. O izidu bodo obveščeni v 15 dneh po opravljeni izbiri.

CENTRAL

Gostinska in trgovska del. organizacija n. sol. o.
Kranj
Maistrov trg 11

objavlja na podlagi sklepa IO DS DSSS in v skladu s pravilnikom o delovnih razmerjih proste delovne naloge in opravila

1. FINANČNEGA ADMINISTRATORJA

Pogoj: - dvoletna administrativna srednja šola,
- 1 leto delovnih izkušenj na strojepisnih delih,
- poskusna doba tri mesece.

2. STROJNEGA KNJIGOVODJE (za določen čas)

Pogoj: - dvoletna administrativna srednja šola,
- 1 leto delovnih izkušenj v strojnem knjiženju
- poskusna doba tri mesece.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh po objavi oglasa na naslov: Central Kranj, Maistrov trg 11, kadrovska služba. Prijavljeni kandidati bodo pisмено obveščeni o izidu izbirnega postopka v 30 dneh po poteku roka za prijavo.

**DRŽAVNA
ZALOŽBA
SLOVENIJE**

Mestni trg 26
Ljubljana

Komisija za medsebojna razmerja delavcev objavlja prosta dela in naloge za poslovalnico v Kranju

prodajanje (tri delavci)

Pogoj: - triletna poklicna šola (dokončana šola za prodajalce),
- delovne izkušnje so zaželjene

Pismene prijave sprejema splošno-kadrovske sektor Državne založbe Slovenije na gornji naslov 15 dni po objavi.

Kandidate bomo o izbiri pisмено obvestili.

**TEHNIČNI BIRO
JESENICE**

Titova 22

Komisija za medsebojne odnose objavlja prosta dela in naloge

snajzilke

Pogoj: - dokončana osemletka ali najmanj 6 razredov osnovne šole.

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Poskusno delo traja 1 mesec.

Kandidati naj naslovijo svoje prijave na naslov: Tehnični biro Jesenice, Titova 22 v 15 dneh od objave.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 15 dneh po opravljenem postopku.

MALI
OGLASI

telefon
23-341

PRODAM

Prodam RADIATORJE Emo Crlje in PEC Zrenjanin za centralno ogrevanje. Jože Jakša, Predosje 115 Kranj

Prodam dobro ohranjen kombi ran električni in plinski STEDNIK. Kobljar Zorka, Planina 31 Kranj, telefon 22-920

Prodam vrtno KLOPCE Gregorčeva 3, Kranj - Čirče

Prodam GOBELEN "ZIMSKA IDILA", velikost 76 x 55 ter oljnat SLIKO na platnu, velikost 88 x 9. Ječnik, Ul. Staneta Rozmana 1 Kranj

Prodam nov prevoznik MOLNISTROJ in brejo KRAVO. Poljše Begunje

Prodam otroško POSTELJICO jogijem in NAHRBTNIK za nje otroka - skoraj nov. Ogled 15. uri. Drolic, Moša Pijade 6, Kranj

Ugodno prodam globok OTROSKI VOZIČEK, Cerklje 61

Prodam 5 mesecev brejo KRAVO in TELICKO za plemo ali zakol. Senturška gora 9, Cerklje

Prodam mlado KRAVO za zakol. Zirovnica 57

Prodam mlado KRAVO simentko tik pred telitvijo. Selo 32, Zirovnica

Prodam 1000 kosov STREŠNI OPEKE novoteks. Pivka 13, Naklo

Prodam RADIO EI-Nis - HS 48 in KASETOFON Grundig stereo. Telefon 28-197

Prodam SENO, Koroška c. 8 Tržič - Čegliš

Prodam KOMPLET ZNAČKI (okoli 1300). Malavašič Zmago, Vojkova 10, Kranj, tel.: 25-908

Po ugodni ceni prodam rabljen SPALNICO. Naslov v oglasnem oddelku.

Prodam rabljeno SPALNICO. Ogled od 16. ure dalje. Kranj - Planina, Ul. Janeza Puharja 2, stanovanje 13

Prodam OTROŠKO POSTELJICO (opremljeno) ter športni VOZIČEK. Telefon 60-851

Prodam KAMENJE za betoniranje. Spoljar Fani, Papirnica Škofja Loka

Prodam PSA labradorca, mlado krvnega, starega 9 mesecev. Telefon 61-705

Prodam semenski in jabolčni KROMPIR igor. Jeraj Angela, Hrib 18, Smlednik

Prodam DVIGALO do 2500 kg elektro zavoro. Informacije po telefonu: 60-744

Lovska družina Železniki razpisuje zakup lovškega doma na Prtovcu za čas od 1.5. do 31.10. 1980. Dom mora biti odprt od srede do nedelje vsak teden. Kandidati naj pošljejo svoje prijave v roku 15 dni po objavi na naslov I.D. Železniki, 64228 Železniki.

Ugodno prodam OTROŠKO POSTELJICO z vložkom. Jereb, Na zorjeva 4, Kranj

Prodam PRAŠICA za zakol. Poljše 7, Cerklje

KUPIM

Kupim HLODOVINO (oreh, njo, hruško). Tršan, Hraše 14, Smlednik

Kupim 17 kv. m POROLIT OPEKE (5 cm). Demšar, Selca 50

VOZILA

Prodam ZASTAVO 750 luxe, letnik 1971. Ogled možen vsak dan v 19. do 21. ure. Informacije po telefonu: 25-591

Prodam nov MOTOR JAWA 350 ccm. Sodja Martin, Mencingerjeva 28, Bohinjska Bistrica

Nenadoma nas je zapustil naš dobri mož, oče, brat in stric

JAKOB ŠINKOVEC

Kramarjev ata iz Leskovice št. 20

Pogreb bo v sredo, 27. februarja 1980, ob 16. uri na pokopališču v Leskovicah.

Zalujoči: žena, brat, sestre, sinovi in hčerki z družinami

Leskovicah, 25. februarja 1980

Kupim karamboliran VW - HROŠC, letnik 1970 do 1975. Telefon 064-70-090 1242

Ugodno prodam AVTO PRIKOLICO. Haklin Ernest, Golnik 78 1261

Prodajam MOTORNO KOLO elektronic 90 TOMOS, letnik 1979, prevoženih 2.000 km. Prebačevo 44, Kranj 1262

Kupim dobro ohranjeno 3-tonsko kiper PRIKOLICO z dvojnimi kolesi. Naslov v oglasnem oddelku. 1263

Ugodno prodam TOMOS electronic 90, 3.100 km. SKODO S 100 po delih in TV STABILIZATOR. Gale, Naklo 210 - vsak dan od 14. ure dalje 1264

Prodajam ZASTAVO 750, letnik 1973. Telefon 27-110 1265

Prodajam ZASTAVO 101, letnik 1974. Ogled popoldan. Dežman, Delavska c. 14, Kranj - Stražišče 1266

Prodajam SIMCO 1301, letnik 1969, po ugodni ceni. Ogled popoldan. Križaj, Godešič 142, Škofja Loka 1267

Prodajam ENDURO CZ 250, Virmaše 36, Škofja Loka 1268

Prodajam avto 101, letnik 1975, registriran do decembra 1980. Ogled popoldan. Sabolek Ladislav, Suška c. 17, Škofja Loka 1269

Prodajam 4 zimske PLAŠČE 6,15 za VW in komplet STROJ za SIMCO 1000. Prevodnik Jože, Ješetova 26/b, Kranj 1270

Prodajam ZASTAVO 101, Jenko, Virlog 2, Škofja Loka 1271

Prodajam ZASTAVO 1300, letnik 1973, Malavakič Zmago, Valjavčeva 10, Kranj, tel.: 25-908 1272

Prodajam BMW 1600, v račun vzajem ZASTAVO 750. Bodlaj Miro, Zvirče 25, Tržič 1273

Prodajam SIMCO, letnik 1969, Stern Miran, Smidova 13, Kranj 1274

Prodajam ZASTAVO 750, registrirano do avgusta. Ogled v soboto in nedeljo. Sp. Besnica 168 1275

Poceni prodajam avto NSU 1200. Dolenc, C. 1. maja 67, Kranj - Platinna 1276

Prodajam R-4, letnik 1970, registriran do 12. 2. 1981. Sinkovec Stefan, Reteče 119, Škofja Loka - ogled popoldan 1277

Prodajam FIAT 850 po delih, dva nova blatnika in prvo steno. Jenko Marjan, Nomenj 15, Bohinjska Bistrica 1278

Po ugodni ceni prodajam SPAČKA, letnik 1970, v voznem stanju z dvema rezervnima STROJEMA. Gliha Vili, Ravne 20, Tržič, tel.: 50-324 - popoldan 1279

Prodajam dva UNIMOG-a s priključki. Jemec Franc, Blejska 19, Zasp - Bled 1280

Prodajam 4 AVTOPLAŠČE z zračnicami (16 x 600). Žontar, Zaslavska 43/d, Kranj 1298

Prodajam karambolirano ZASTAVO 101, letnik 1976. Golnik št. 18 1299

Prodajam FIAT 126-P, letnik 1978. Jereb, Nazorjeva 4, Kranj, telefon: 21-045 1300

Prodajam FIAT 750, letnik 68, registriran do februarja 1981, številka parna. Rakovec, Golnik 55

STANOVANJA

Mlada dekleta išče opremljeno SOBO s posebnim vhodom v Kranju. Šifra: Redna plačnica 1233

Intelektualka nujno išče SOBO v Kranju. Šifra: Samska 1288

Prodajam STANOVANJE v starejši hiši. Cena po ocenitvi. Ponudbe pod: 20 milijonov; ali tel.: 064-57-014 1289

Zamenjam enosobno STANOVANJE s centralno za večje, lahko tudi brez centralne. Telefon 21-375 1290

Isčem GARSONJERO, dvosobno STANOVANJE ali manjšo starejšo HIŠO v Kranju ali okolici. Ponudbe pod šifro: Zelo nujno 1291

POSESTI

Kupim starejšo STANOVANJSKO HIŠO v Poljanski dolini. Naslov v oglasnem oddelku. 1229

Prodajam ZEMLJIŠČE v Domžalah (7000 kv. m). Naslov v oglasnem oddelku. 1231

Prodajam staro STANOVANJSKO HIŠO v Poljanski dolini. Naslov v oglasnem oddelku. 1232

Prodajam starejšo ENOSTANOVANJSKO HIŠO. Informacije pri Podlipniku, Cerklje 47 1286

Kupim 600 do 1000 kv. m PARCELE v zazidalnem okolišju (plombo) v Radovljici, Lescah, Begunjah, Bledu ali okolici. Cena po dogovoru. Naslov v oglasnem oddelku. 1287

ZAPOSLOTITVE

Takoj zaposlim NATAKARICO, 7-urni delavnik, vsaka druga sobota in vse nedelje ter prazniki prosto. Plača po dogovoru. Pošljite pismene ponudbe. Bife Loški hram, Jaklič Jože, Blaževa 1, Škofja Loka 1293

Zaposlim DELAVKO, ki ima veselje do PLETENJA in ŠIVANJA. PLETILJSTVO - JULKA OBLAK Zaslavska c. 43/a, Kranj 1294

Sprejemem dva mlajša DELAVCA. Markič Franc, KLEPARSTVO, Partizanska 14, Kranj 1295

OBVESTILA

SERVIS! Za čiščenje stepihova, tapisoma in itisona, za privatni sektor in družbeni sektor. Tel.: 22-043 - od 14. do 20. ure 877

ZAMENJAM in POPRAVLJAM vam ZAVORE na vseh tipih vozil. Kurirska pot 6 (Primskovo) 959

Popravljam vse vrste HLADILNIKOV ter SKRINJ. Telefon: 064-60-801 1158

IZGUBLJENO

Izgubil sem ROČNO URO DARWIL na kranjskem pokopališču ali v mestu. Poštenega najditelja prosim, naj jo proti nagradi vrne. Rogelj Ivan, Prešernova 9, Kranj, telefon: 210-29 1296

NAJDENO

Našli smo ZLATO ŽENSKO ZAPESTNICO. Dobi se v prodajalni Delikatosa, Maistrov trg 11 1303

OSTALO

Preklicujem neresnične besede, ki sem jih izrekla Anici Benedik, Kranj, Ješetova 30. Hofer Ljudmila, Kranj, Kidričeva 38 1297

Izdaja ČP Glas, Kranj. Stavak: TK Gorenjski tisk Kranj, tisk: ZP Ljudska pravica, Ljubljana. Naslov uredništva in uprave lista: Kranj, Moše Pijadeja 1. - Tekoči račun pri SDK v Kranju številka 51500-603-31999 - Telefoni: n. c. 23-341, glavni urednik, odgovorni urednik in uprava 21-835, redakcija 21-860, komercialna - propaganda, naročnina, mali oglasi in računovodstvo 23-341. Naročnina za prvo polletje 1980 din 200. Oproščeno prometnega davka po pristojnem mnenju 421-1/72.

Osnovna šola Simon Jenko Kranj

Komisija za delovna razmerja razpisuje dela in naloge

ČISTILKE za nedoločen čas.

Razpisni rok je 15 dni od dneva objave.

Obvestilo

Borce Koroškega in Gorenjskega odreda, ter ostale aktiviste iz območja občine Kranj vabimo, da se udeležujejo rednih srečanj aktivna Koroškega odreda, ki je

vsako prvo sredo v mesecu ob 18. uri v Domu JLA Kranj, Nazorjeva ul. 3.

Zavarovalna skupnost Triglav

Gorenjska območna skupnost Kranj

PRODAJA VEČJO KOLIČINO RABLJENIH OKEN IN VRATNIH KRIL

Ogled je možen vsak dan od 13. do 14.30 na Zavarovalni skupnosti Triglav - Gorenjska območna skupnost Kranj, Oldhamska 3, v sektorju za samoupravno organiziranost in kadre.

V SPOMIN

12. februarja je minilo leto dni, odkar nas je nepričakovano za vedno zapustil moj dobri mož in ljubi oče

LUDVIK BERGANT

z Blejske Dobrave

Težka nesreča je za vedno prekinila nit tvojega življenja. Povsod te pogrešamo, za teboj je ostala le bolečina v naših srcih.

Žalujoči: žena Helena, otroci Andrej, Igor in Anite ter vsi domači!

ZAHVALA

Ob mnogo prerani in nenadomestljivi izgubi našega dobrega moža, očeta, sina, brata, strica, nečaka, svaka in bratranca

JOŽETA AŽMANA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za izražena ustna in pismena sožalja ter podarjeno cvetje in vence.

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom in sosedom za vsestransko pomoč v težkih trenutkih.

Posebno se zahvaljujemo dr. Pažurju in zdravniškemu osebju Splošne bolnice Jesenice za ves trud, da bi mu rešili življenje. Prav tako se zahvaljujemo dr. Anti Paulin in zdravniškemu osebju bolnice na Golniku.

Zahvaljujemo se g. župniku za lepe poslovilne besede in opravljen obred, kakor tudi pevskega zboru pod vodstvom Ignaca Gorjanca za zapete žalostinke in govornikoma tov. Antonu Anžiču in tov. Andreju Bitencu za ganljive poslovilne besede ob odprtem grobu.

Nadalje se zahvaljujemo Gasilskemu društvu Predoslje, delavcem Iskre - TOZD TEA, Stikala in DSSS, SK Iskra Kranj, OOS TOZD TEA in oddelku montaže iz Tolmina za podarjene vence in denarno pomoč.

Najlepša hvala tudi vsem tistim, ki ste ga v tako velikem številu spremili na zadnji poti.

Žalujoči: žena Nežka, hčerka Bernarda, sin Viljem, mama, bratje in sestre z družinami ter drugo sorodstvo

Predoslje, Suha, Kranj, Bitnje, Lahovče, Srednja vas, Beograd, Brnik, Slovenj Gradec, Britof, Prebačevo

V 76. letu starosti je umrla naša draga mama, stara mama in sestra

ŠTEFANIJA PINTAR

roj. Rajgelj

Pogreb drage pokojnice bo v torek, 26. februarja 1980, ob 16. uri iz mrliške vežice v Bitnjah na pokopališču v Žabnici.

Žalujoči: sinova Franc in Stane z družinama ter drugo sorodstvo

Bitnje, 24. februarja 1980

Po hudi in težki bolezni nas je v 79. letu starosti zapustil naš dragi mož, oče, dedek in brat

PETER ROZMAN

Španov ata

Pogreb dragega pokojnika bo v sredo, 27. februarja 1980, ob 16. uri izpred hiše žalosti v Sp. Dupljah 27 na pokopališču v Dupljah.

Žalujoči vsi njegovi!

Duplje, Sebenje, Naklo, 24. februarja 1980

KOMPAS JUGOSLAVIJA

TOZD DOMAČI TURIZEM

Poslovalnica Jesenice

VAS VABI:

MUNCHEN - sejem obrti - odhod 7. 3. 1980 (3 dni)

PRAGA - odhod 11. 4. 1980 (3 dni)

DUNAJ in njegovi Slovenci - odhod 1. maja (3 dni)

Informacije in prijave v Kompasovi poslovalnici na Jesenicah, tel. 81 768

Več kot 12 milijonov prehodov

Na gorenjskih cestnih mejnih prehodih je bilo lani sicer nekaj manj prehodov kot leto prej, narašča pa število potnikov na železnici in na letalih

Čez gorenjske mejne prehode je v lanskem letu prešlo mejo v obeh smereh 12,4 milijona potnikov. V primerjavi z letom poprej je številka sicer nekaj nižja, vendar pa gre del razlike na račun uvedenega točnejšega štetja potnikov, nekaj pa je »zakrivila« tudi podražitev bencina pri nas, zaradi česar je upadlo število mejnih prehodov na prehod Rateče, saj so italijanski državljani opustili nakupe goriva na naši strani meje. Medtem ko je na ostalih petih mejnih prehodih promet zadržal raven leta 1978, pa se je na prehodu Ljubelj povečal za okoli 10 odstotkov, za 20 odstotkov pa na mejnem prehodu Brnik. Vsega skupaj je na gorenjskih mejnih prehodih lani prestopilo mejo v obe smeri nekaj več kot 7 milijonov tujih državljanov, kar je za okoli milijon manj kot leto poprej, bolj številni kot leto poprej pa so bili prehodi jugoslovanskih državljanov, saj jih je v obe smeri prestopilo mejo 5,3 milijona.

Čez gorenjske mejne prehode je v lanskem letu prešlo mejo v obeh smereh 12,4 milijona potnikov. V primerjavi z letom poprej je številka sicer nekaj nižja, vendar pa gre del razlike na račun uvedenega točnejšega štetja potnikov, nekaj pa je »zakrivila« tudi podražitev bencina pri nas, zaradi česar je upadlo število mejnih prehodov na prehod Rateče, saj so italijanski državljani opustili nakupe goriva na naši strani meje. Medtem ko je na ostalih petih mejnih prehodih promet zadržal raven leta 1978, pa se je na prehodu Ljubelj povečal za okoli 10 odstotkov, za 20 odstotkov pa na mejnem prehodu Brnik. Vsega skupaj je na gorenjskih mejnih prehodih lani prestopilo mejo v obe smeri nekaj več kot 7 milijonov tujih državljanov, kar je za okoli milijon manj kot leto poprej, bolj številni kot leto poprej pa so bili prehodi jugoslovanskih državljanov, saj jih je v obe smeri prestopilo mejo 5,3 milijona.

Tatvine smuči

Za nekatere smučarje se pravkar minuli vikend ni končal najbolj srečno. Niso si zlomili nog, pač pa so ostali brez smuč. Najbolj nesrečni so prav gotovo tisti, ki so jim smučke izginile prav zaradi njihove nepazljivosti. Še vedno nekateri namreč niti ne zaklenejo avtomobila, čeprav so v njem smuč, nahrbtnik in dokumenti. Drugi spet verjamejo, da njihovih smuč pač nihče ne bo maral, puste jih pred hotelom in odidejo na kavico. Večina neznanca izbirajo vrednejše smuč, vsaj tako je bilo konec prejšnjega tedna, ko je na gorenjskih smučiščih in pred gostišči zmanjkalo sedem parov smuč.

Otrok padel v jašek

Bled – V sredo, 23. februarja, nekaj pred 20. uro je v zračnik hotela Park na Bledu pri kavarni padel 10-letni Gregor Legiša iz Ljubljane. Otrok je prišel na Bled s starši, ki so ostali v kavarni, otrok pa se je potikal zunaj. Našel je jašek za zračenje, pri tem pa omahnil vanj kakih 5 metrov globoko. Na srečo je bil pri padcu le neznatno ranjen.

je bilo kar 1,6 milijona naših državljanov. Najmanj prehodov čez mejo pa so lani zabeležili na prehodu Jezerški vrh, in sicer okoli 150.000 potnikov v obeh smereh, od tega tretjini tujih državljanov. Cesta na ta mejni prehod je bila v lanskem letu zaradi poškodb daljši zaprta, kar je tudi znižalo število prehodov. Sicer pa so mejni prehodi doživeli največji naval v polni sezoni, ki se je lani začela nenadno zgodaj že v začetku junija, kar da je gostota mejnega prometa začela upadati šele po avgustu. Na tem pa je bila »konica« med velikimi nočnimi prazniki in seveda praznovim letom.

NESREČE

PRETESNO MIMO PEŠCA

Bled – V soboto, 23. februarja, ob 9.40 se je na regionalni cesti med Bledom in Zatrnikom pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Mirko Stare (roj. 1920) iz Bleda je peljal po Rečiški cesti proti Zatrniku. Dohitel je Janeza Kunšca (roj. 1911) z Bleda, ki je hodil po desni strani ceste po delu, ki je označen z belo črto za hojo pešcev. Avtomobil pa je pešca prehitel tako tesno, da ga je z desno stranjo zadil in zbil po cesti. Kunšča so hujše njenega prepeljali v jeseniško bolnišnico.

PREHITRO V OVINEK

Podljubelj – V soboto, 23. februarja, ob 16.25 se je na magistralni cesti v bližini Podljubelja pripetila prometna nezgoda zaradi neprimerne hitrosti. Voznik osebnega avtomobila Bojan Ropoša (roj. 1957) iz Tržiča je v levem nepreglednem ovinku v Begunjskem plazu zapeljal s ceste, se prevrnil in nato obstal na kolesih. V nesreči sta bila voznik in sopotnica lažje ranjena, škoda na avtomobilu pa je za 3500 din.

AVTO VRGLO NA NJIVO

Kranj – V nedeljo, 24. februarja, ob 23.30 se je na regionalni cesti med Jeprci pripetila prometna nezgoda, kateri so bile štiri osebe ranjene. Voznik osebnega avtomobila Janez Lotrič (roj. 1955) iz Ljubljane je vozil od Škofje Loke proti Jeprcem neprimerno hitro: v podvoru na magistralno cesto zaradi hitrosti ni mogel zaviti, tako da je zapeljal naravnost v breg. Avtomobil je vrnil na njivo, kjer je obstal prevrten na streho. V nesreči je bil voznik Lotrič hujše ranjen, njegovi trije sopotniki pa le lažje. Prepeljali so jih v Klinični center.



Številni planinci, njihovi sodelavci, predstavniki delovnih in družbenopolitičnih organizacij ter društev so se udeležili petkove proslave 80. obletnice PD Kranj – Foto: F. Perdan

Ljubček praznovanja

Kranjsko Planinsko društvo v petek prejelo priznanje Planinske zveze Slovenije – Pozdravno pismo častnemu članu Josipu Brozu-Titu – Zahvala dolgoletnim sodelavcem, članom, delovnim organizacijam in društvom

Kranj – S petkovo slavnostjo je bilo končano praznovanje 80. obletnice Planinskega društva Kranj, enega vodilnih planinskih društev v Sloveniji in Jugoslaviji ter ene najmočnejših družbenih organizacij v kranjski občini, ki združuje nad 4000 članov, med katerimi prevladujejo mladi. Predsednik Planinskega društva Kranj Franci Ekar je v nagovoru poudaril izjemne dosežke kranjskih planincev. Že kmalu po ustanovitvi podružnice Slovenskega planinskega društva v Kranju, predhodnika sedanjega društva, so bili kranjski planinci pobudniki gradnje koč na Stolu, izraza slovenskega planinstva, da se upre pomemčevanju naših gora. Vojne so planinsko dejavnost prekinjale. Že leta 1946 pa imamo v Kranju spet društvo. Potem sledi izredno nagel vzpon planinstva in njegovih dejavnosti tako po kvalitetni kot številni plati. Omenimo samo nekaj najpomembnejših dosežkov kranjskega Planinskega društva: gradnja koč na Krvavcu, Šmarjetni gori, Kališču in Ledinah, oblikovanje gorske reševalne službe, ustanovitev devetih odsekov ter 32 sekcij po krajevnih skupnostih, solah in delovnih organizacijah, organizacije odprav v tuja gorstva, kvalitetno napredovanje alpinizma z največjim dosežkom osvojitvijo Mount Everesta, organizacija akcije Kranjčani hodijo v gore, ureditev Gorenjske planinske partizanske poti in transverzale Kranjski vrhovi, skrb za planinska pota in markacije itd.

delovne organizacije, Planinska zveza Slovenije pa je Kranjčanom prav tako podelila posebno priznanje. Kranjski planinci, ob jubileju jim je v imenu skupščine in družbenopolitičnih organizacij čestital Rudi Nadižovec, pa so poslali svojemu častnemu članu, predsedniku republike in Zveze komunistov Jugoslavije Josipu Brozu-Titu pozdravno brzojavko z najboljšimi željami za zdravje.

J. Košnjek



Štirje od petih povojnih predsednikov Planinskega društva Kranj. Od leve proti desni: Franci Ekar, predsednik od leta 1972 dalje, Franjo Klojčnik, predsednik med letoma 1947 in 1956, Črtomir Zorec, predsednik med letoma 1945 in 1947, in Ciril Hudovernik, predsednik med letoma 1968 in 1972. Manjka dr. Ivo Valič, ki je vodil kranjsko društvo med letoma 1966 in 1968. – Foto: F. Perdan

Bohinjska zadruga v GLG

Gozdarsko-kmetijska zadruga Srednja vas – Bohinj naj bi postala nova članica sestavljene organizacije gorenjskih lesarjev in gozdarjev – Če se bo vključila, bodo v SOZD GLG povezani vsi gorenjski gozdarji in lesarji, razen žirovsko gozdarsko-kmetijske zadruge in Mizarskega podjetja Žiri

Bohinjska gozdarsko-kmetijska zadruga se ukvarja s predelavo mleka ter proizvodnjo ter plemenitvijo prirejo govedi. V kmetijski proizvodnji sodeluje 488 združenih kmetov in 36 delavcev. Zadrugi svet pa upravlja tudi za lastno žago in mizarsko delavnico. V lesni dejavnosti združuje delo 57 delavcev. Surovine dobivajo iz zalednih gozdov, ki so v lasti združenih kmetov. Letna količina iglavcev, ki jih dobi obrat v Češnjici, je 6.000 kubičnih metrov. Od tega na lastni žagi razžagajo 4.000 kubikov, drugo količino pa prodajo. Razžagajo tudi 250 kubičnih metrov bukovine in 2.300 kubičnih metrov hlohov za kmete. V mizarski delavnici predelajo 1.400 kubikov žaganega lesa iglavcev. Delajo okna in naoknice iz masivnega lesa. Z izdelki po naročilu tudi pokrivajo lokalno porabo stavbnega pohištva. Zadruga dobro sodeluje z LIP Bled, predvsem z njegovo temeljno organizacijo v Bohinju. Sodeluje pa tudi s temeljno organizacijo Prodaja LIP Bled, ki od GKZ odkupuje celotno proizvodnjo oken, predvsem dalmatinskega tipa. Že sedaj se pa GKZ Srednja vas –

Bohinj vključuje v SOZD GLG z oskrbovanjem Jelovice z žaganim lesom, ki ga potrebujejo za proizvodnjo oken. Kot lokalni lesni obrat s kvalificiranimi mizarji s potrebno tradicijo v združeni lesni industriji, bo GKZ lahko dobro dopolnjevala industrijsko predelavo lesa v GLG ter krepila gozdno gospodarstvo v bohinjskem gozdnem predelu. Takšno vlogo obrata GKZ je treba spodbujati in dopoljevati. Okolišni delavci in kmetje so z obstojem obrata življenjsko povezani. Vključitev GKZ z lesnim obratom v SOZD GLG in s tem v skupno planiranje, usklajevanje, delitev dela in kooperacijo je izrednega pomena tako za zadrugo kot za GLG, saj je pomembno, da se ves razvoj lesne industrije in poraba lesa enotno planira in se skrbi za razvoj vseh vej proizvodnje s potrebno delitvijo dela. Zato je delavski svet GLG, ki je pobudo zadruženikov za vključitev v SOZD GLG obravnaval, predlog podprl in tudi predlagal vsem članicam sestavljene organizacije, da ga podprejo. L. Bogataj

1871 TOBAČNA TOVARNA LJUBLJANA TOZD Tobak v sodelovanju z ALMIRO RADOVLJICA je odprla novi prodajalni v Park hotelu in hotelu Golf na Bledu Poleg izbranih tobačnih izdelkov, suvenirjev in usnjene galanterije prodaja tudi najnovejše modne izdelke Almiro Radovljica in izdelke iz redne proizvodnje. Vabimo vas, da nas ob izletu na Bled obiščete! NOVO NA GORENJSKEM!



Ze nekaj tednov veselo pojejo sekira, žaga in cepin na Martinovčevem Knežu na pobočju Jošta. Mlade smrekice so zrasle in gozdarji so odločili, da se treba bukke posekati in narediti prostor za mlado rast. Zato je Martinovčev Janez s Pševnega pohitel s sečnjo, kajti prav zdaj je čas, ko se bukke najraje koljejo. Okrog 20 kubikov drva bo pripravil pravi. Drva so spet dobila svojo ceno in izplača se jih pripravljati tudi za prodajo. – Foto: D. Dolenc

DEŽURNI NOVINAR tel.: 21-880 New Delhi – Po uspešnem dvodnevem uradnem obisku v Bangladešu je zvezni zunanji minister Josip Vrhovec včeraj prispel v prijateljsko Indijo. Z gostiteljem, indijskim zunanjim ministrom Narasimhom Raomom, bosta obravnavala najpomembnejše svetovne probleme. Obravnavali bosta tudi naše medsebojne odnose, ki so vedno dobri, vendar lahko vedno damo nove pobude. Moskva – V Sovjetski zvezi so se včeraj začele volitve poslancev vrhovnih sovetov zveznih in avtonomnih republik in krajevnih organov oblasti. Na seznamu kandidatov so vsi člani ožjega sovjetskega partijsko-državnega vodstva z Leonidom Brežnjevim na čelu. Tokio – V japonskem mestu Jokosuki, kjer je tudi ameriško pomorsko oporišče, so bile demonstracije proti sodelovanju japonskih pomorskih sil v skupnih mornaricah z ZDA, Kanado, Avstralijo in Novo Zelandijo. Vreme – Vremenoslovci tudi za naslednje dni obetajo tako vreme kot ga imamo že nekaj dni. Na Gorenjskem bodo nočne temperature od minus 5 do minus 12, čez dan pa se bodo temperature dvignile do osem stopinj.